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 مديريت شعب بانک سينا منطقه مازندران
در نشست با فعالان رسانه خبر داد:

آغاز هشتمین دوره قرعه‌کشی 
حساب‌های قرض‌الحسنه 

با هدف ایجاد زمینه‌ای برای مشارکت هرچه بیشتر هموطنان در امور 
عام‌المنفعه، ترویج و گسترش سنت پسندیده قرض‌الحسنه برای 

کمک به رفع نیازهای ضروری افراد کم‌برخوردار برگزار می‌شود.

هشتمین جشنواره حساب‌های
قرض‌الحسنه پس‌انداز بانک سینا
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مدال برنز مسابقات جهانی 
 اختراعات سوئیس ۲۰۲۴ 

در دستان یک جوان مازندرانی  
استاندار گیلان:

منطقه آزاد انزلی حلقه مفقوده 
اقتصاد دریا محور است
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»خبرشمال« از مرگِ تدریجی فسیل‌های زنده دنیا گزارش می‌دهد؛

استفاده ابزاری از جنگل‌های هیرکانی؟!

سرپرست اداره کل امور مالیاتی مازندران با اشاره به اجرای طرح نشان دار 
کردن امور مالیات گفت:‌ از مجموع ۱۰۰ طرح در حال اجرای مازندران ۶۷ 
طرح از محل پرداخت مالیات مودیان و با انتخاب آنها به طور کامل تامین 
اعتبار شده است. ‌ بهرام سلطانی افزود: بیش از ۱۲ هزار مودی مالیاتی 
در قالب فرم تبصره ماده صد در اجرای طرح نشان دار کردن مالیات در 
استان مازندران شرکت کردند. وی توضیح داد:‌ طرح نشان ندار کردن 
مالیات که برای اولین بار اجرا شد به مودیان مالیاتی این امکان را می دهد 
که محل هزینه کرد مالیاتی خود را تعیین کنند و به طرح های اولویت دار 
استانی و ملی تخصیص دهند. سرپرست اداره کل امور مالیاتی مازندران 
گفت: برای صد طرح معرفی شده بیشتر از چهار هزار و ۶۹۰ میلیاردریال 
اعتبار لازم است که با مشارکت بیش از ۱۲ هزار مودی بیشتر از ۲ هزار و 
۲۰۵ میلیارد ریال آن تامین اعتبار شده است. وی افزود:‌ در طرح نشان 
دار کردن مالیات ۷۶۶ مودی مالیاتی مازندران در قالب فرمهای تبصره 
ماده صد منبع هزینه کرد مالیات خود را برای تکمیل پروژه های آموزش 
و پرورش اعام و تمامی هزینه تامین اعتبار شد. سلطانی ادامه داد: 
بیشترین مشارکت از نظر تعداد مربوط به طرح های ورزش و تفریحات 
با پنج هزار و ۷۰۰ مودی و منابع آب با سه هزار مودی است. وی گفت:‌ 

طرح های آموزش و پرورش با مشارکت ۷۶۶ مودی و با تامین اعتبار ۱۹۹ 
میلیارد و۴۷۰ میلیون ریال به صورت ۱۰۰ درصد تامین اعتبار شد. طرح 
نشان دار کردن مالیاتی از امسال برای نخستین بار در راستای مردمی 
کردن اقتصاد اجرا شده است، به مؤدیان این امکان را می‌دهد که محل 
هزینه‌کرد مالیات‌های پرداختی خود را تعیین کنند و به پروژه‌های ملی و 

استانی اولویت‌دار تخصیص دهند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران گفت که با بهسازی ۱۰ دهنه 
از چشمه‌های موجود در استان، ۷۳ لیتر در ثانیه به میزان ظرفیت تامین 

آب آسامیدنی مشترکین استان افزوده شد.
بهزاد برارزاده در بازدید از عملیات بهسازی این چشمه‌ها در ساری 
افزود: در شهرستان‌های نور )۵ دهنه چشمه با ۳۵لیتر در ثانیه(، ساری 
)سه دهنه با ۱۵ لیتر در ثانیه(، نکا )یک دهنه با سه لیتر در ثانیه( و رامسر 

)یک دهنه چشمه با ۲۰ لیتر در ثانیه( عملیات بهسازی صورت گرفت.
وی اعتبار صرف شده برای بهسازی این چشمه‌ها را ۲۵۰ میلیارد ریال 
عنوان کرد و گفت: با این اقدام ۱۰۰ هزار نفر از نعمت آب شرب کافی 
و مطلوب برخوردار شدند. برارزاده در بخش دیگر سخنان خود با بیان 
اینکه طرح مقابله با تنش آبی مازندران هم اکنون در ۱۹ شهرستان 
این استان در حال اجراست، بیان کرد: از مجموع سه هزار روستای این 
استان، هم اکنون یکهزار و ۳۵۰ روستا با تنش آبی مواجه اند، گفت: 
اجرای طرح های آبرسانی در مناطق محروم و دور دست برای رفع تنش 
آبی این خطه شمالی با جدیت در دستور کار است. مدیرعامل شرکت 
آب و فاضاب مازندران، میزان اعتبار مورد نیاز برای اجرای طرح های 
آبرسانی در روستاهای محروم و دوردست مازندران با هدف رفع تنش 

آبی این استان را ۱۰ هزار میلیارد ریال عنوان کرد و گفت: با هدف رفع 
تنش آبی، قرارداد اجرای طرح های آبرسانی با هفت هزار میلیارد ریال 

اعتبار با پیمانکاران منعقد شده است.

سرپرست اداره کل امور مالیاتی مازندران:

۶۷ طرح نیمه‌تمام استان از محل درآمدهای 
مالیاتی تامین اعتبار شد

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مازندران:

‌افزایش ۷۳لیتر در ثانیه آب شرب
با بهسازی چشمه‌های استان

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گلستان:

۷۰ واحد صنعتی در دولت 
سیزدهم احیا شد

فرا رسیدن اربعین 
حسینی بر تمامی 

دوست داران اهل بیت 
تسلیت باد

پیاده‌روی تا ظهور مهدی)عج(
ماجرای اربعین حسینی در این میان ماهیتی ویژه دارد به این اعتبار که یک پا در تحلیل »خبرشمال« از پیاده‌روی بزرگ اربعین حسینی)ع( به‌عنوان یک رویداد بین‌المللی:

عاشورا و مکتب حسینی)ع( دارد از این منظر که درواقع چهلمین روز شهادت 
امام سوم شیعیان و یارانش در کربا را روایت‌گری می‌کند و یک پای دیگر در 
ظهور حضرت صاحب امام عصر )عج( دارد از این منظر که در دنیای مدرن امروز 
توجه همه مردم جهان اعم از مسلمان و غیرمسلمان را به خود جلب کرده است و بارها شاهد 
بودیم رسانه‌های معتبر جهانی از این رویداد بزرگ، گزارش تهیه کردند و مهم‌تر از آن جوانان 

غیرمسلمان و مسیحی با دیدن آن و مطالعه تاریخ کربلا، شیفته آزادگی امام حسین)ع( شدند
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جنگلهای هیرکانی در تیرماه سال 98 با همت انجمن‌های غیردولتی و فعالان و اساتید منابع طبیعی کشور و دولت، به عنوان 
میراث طبیعی جهانی در فهرست آثار یونسکو ثبت گردید اما از همان زمان تاکنون، نه تنها فشارها و تهدیدات از روی این 

فسیل‌های زنده طبیعت برداشته نشد، بلکه روز به روز بر دامنه تنش‌ها و ناملایمات افزوده شد...

 دریغ از کمی
 دغدغه مردم

نقدی به عملکرد ضعیف مدیریت شرکت پخش 
 فرآورده‌های نفتی منطقه ساری درخصوص 

کمبود کارت سوخت آزاد در جایگاه‌ها؛
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اخبار

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان:

 دومین استان امن
 سرمایه‌گذاری کشور هستیم

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان گفت: گلستان دومین 
استان امن سرمایه‌گذاری کشور است.

سید محمد دهنوی در سومین قرارگاه خبری شهید همدانی ویژه هفته 
دولت اظهار کرد: گلستان دومین استان امن کشور در زمینه سرمایه‌گذاری 
است. وی با اشاره به این‌که به توسعه همه‌جانبه توجه کردیم تا بر پایه 
عدالت و توزیع عادلانه منابع صورت گیرد، افزود: توسعه استان را به 
سمت منابع رقابتی سوق دادیم و گلستان را به سمت صنایع مادر حرکت 

دادیم و تلاش کردیم مسأله پتروشیمی را مورد توجه قرار دهیم.
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گلستان با اشاره به این‌که استان 
از مزیت حمل و نقل برخوردار است و توانستیم اینچه برون را احیا کنیم، 
گفت: ارتباط با همسایه‌ها در دستور کار قرار گرفت و سهم ما در ترانزیت به 

ترکمنستان از ۳ به ۲۸ درصد رسید که افق ما ۵۰ درصد است.
وی با اشاره به این‌که سهم ما در ترانزیت به قزاقستان از ۵ به ۴۸ درصد 
رساندیم، افزود: در دولت سیزدهم ارزش صادراتی ما ۴۳ درصد رشد 
داشته است و به پرهیز از خام‌فروشی پرداختیم. به گفته دهنوی از دهه 
فجر سال گذشته تا هفته دولت امسال حدود ۹ هزار میلیارد تومان در بیش 
از چهار هزار طرح افتتاح شد. معاون استاندار گلستان اظهار کرد: بیش 
از ۲۸ هزار نفر بیمه شده تأمین اجتماعی در دولت سیزدهم به اشتغال 
استان اضافه شد. وی یادآور شد: در این دولت در حوزه سرمایه‌گذاری 

خارجی از ۲.۸۵ به بالای ۲۴ میلیون دلار رسیده‌ایم.

فرمانده انتظامی شهرستان آزادشهر:

گشت‌زنی هدفمند پلیس موجب 
دستگیری سارقان احشام شد

فرمانده انتظامی شهرستان آزادشهر گفت: گشت‌زنی هدفمند پلیس 
آزادشهر موجب دستگیری سارقان احشام شد.

 محمدرضا میردار اظهار کرد: مأموران گشت کلانتری ۱۱ میدان الله، در 
هنگام گشت‌زنی در سطح حوزه استحفاظی، به دو نفر که با یک دستگاه 
خودرو سواری پژو پارس در حال خرید و فروش احشام بودند مشکوک و 
جهت بررسی موضوع وارد عمل شدند. وی خاطرنشان کرد: سارقان به 
محض نزدیک شدن خودروی گشت پلیس، قصد متواری شدن از محل را 
داشتند که با عکس‌العمل سریع مأموران دستگیر شدند. فرمانده انتظامی 
شهرستان آزادشهر در پایان با بیان این‌که سارقان دارای سابقه سرقت از 
استان‌های هم‌جوار بودند، افزود: متهمان دستگیر شده در این عملیات 
پس از تشکیل پرونده مقدماتی برای سیر مراحل قانونی به دستگاه قضایی 

معرفی و تعداد ۱۰ رأس گوسفند سرقتی تحویل مالباخته گردید.

مدیرکل محیط‎زیست گلستان خبر داد:

 ترسیم چشم‌انداز سرزمین
 اقتصاد سبز برای استان 

مدیرکل محیط‌زیست گلستان گفت: در چشم انداز گلستان، سرزمین 
اقتصاد سبز ترسیم شد.

 محمدرضا کنعانی در سومین قرارگاه خبری شهید همدانی ویژه هفته 
دولت اظهار کرد: طبق تاکید مقام معظم رهبری، اصل پنجاهم قانون 
اساسی حفاظت محیط‌زیست یک وظیفه عمومی است که باید به آن 
توجه ویژه‌ای داشته باشیم. وی افزود: طبق سند بخشی محیط‌زیست، 
گلستان به‌عنوان سرزمین اقتصاد سبز و با کمترین خسارت بر محیط‌زیست 
دیده شده است. وی یادآور شد: با ۹۶ درصد استعلامات حوزه استقرار و 
۹۲ درصد حوزه بهره‌برداری موافقت شده است. مدیرکل محیط‌زیست 
گلستان گفت: طبق کارشناسی‌های به‌عمل‌آمده با ۹۴ درصد درخواست 
تغییر کاربری‌های صنعتی موافقت به‌عمل‌آمده است. وی افزود: با توجه 
به اینکه یکی از منشأ های گرد و غبار خارجی، در شمال و شمال شرق کشور 
اتفاق می‌افتد، در اقدامی مشترک تفاهم نامه همکاری محیط زیستی با 
جمهوری ترکمنستان منعقد شد. کنعانی اظهار کرد: لایروبی کانال آشور 
برای احیای خلیج گرگان به‌عنوان یک اقدام حیاتی انجام شد تا کانون 
داخلی گرد و غبار مدیریت شود. وی ادامه داد: تالاب گمیشان یکی از 
پهنه‌های گردوغبار داخلی است که با تدوین برنامه مداخله و اعتبارات 
مصوب در سفرهای اول و دوم شهید جمهور، برنامه‌ریزی شد آب به این 
تالاب پمپاژ شود. وی افزود: در دولت سیزدهم اعتبارات استان در حوزه 
اطفا حریق ۸۰ درصد رشد داشته و علی‌رغم افزایش صد درصدی حریق 

در استان، ۵۰ درصد مساحت حریق‌ها کاهش یافته است.

فرمانده انتظامی آستارا:

 امنیت جامعه با مشارکت 
رسانه‌ها و مردم محقق می‌شود

فرمانده انتظامی شهرستان آستارا گفت: برقراری امنیت با مشارکت مردم 
و رسانه‌ها امکان پذیر خواهد بود.

سرهنگ مرتضی احدی در آیین تجلیل از خبرنگاران و اهالی رسانه 
شهرستان آستارا که در دفتر فرماندهی انتظامی این شهرستان برگزار 
شد ضمن تبریک روز خبرنگار اظهار کرد: امروز رسالت سنگینی بر دوش 
خبرنگاران است و وظیفه اطلاع‌رسانی و روشنگری و آگاهی‌بخشی برای 
کاهش آسیب‌های اجتماعی است. فرمانده انتظامی آستارا با مطلوب 
توصیف کردن ارتباط و نوع اطلاع‌رسانی خبرهای حوزه ناجا در این 
شهرستان اضافه کرد: نوع انعکاس خبرهای نیروی انتظامی از طریق 
رسانه‌ها اعتماد عمومی جامعه به ناجا را به همراه دارد. وی با اشاره به 
آسیب‌های فضای مجازی در جامعه و تأثیر رسانه در دنیای کنونی بیان 
داشت: لازم است اهمیت رسانه‌ها پذیرفته و تقویت شود و از طرفی 
رسانه‌ها باید به وظیفه خود که نقد منصفانه و اطلاع‌رسانی صادقانه است 

بپردازند و مراقب باشند که آسیب‌ها نیز دامن‌گیر آن‌ها نشود.
سرهنگ احدی با بیان این‌که برقراری امنیت در منطقه‌ای با ویژگی‌های 
جغرافیایی متفاوت و گستردگی کاری دشوار است افزود: اما از آنجا که 
مقوله امنیت یک مفهوم چند وجهی است قطعاً برقراری امنیت با 
مشارکت مردم و رسانه‌ها امکان پذیر خواهد بود. در پایان این نشست، با 
اهدای لوح تقدیر و هدایا از خبرنگاران و اهالی رسانه شهرستان تجلیل شد.

رییس‌کل دادگستری مازندران با بیان این‌که بخش‌های 
درمانی بیمارستان رازی قائم‌شهر از جمله دیالیز و 
بخش‌های مشابه شامل حکم قلع و قمع نشده و به 
فعالیت خود ادامه می‌دهد، گفت: حکم تخریب بخش 

وقفی قابل‌استفاده و مورد نیاز این بیمارستان لغو شد.
به گزارش روابط عمومی دادگستری مازندران، عباس 
پوریانی در بازدید از بیمارستان رازی قائم‌شهر در خصوص 
مشکلات پیش آمده بین اداره اوقاف و بیمارستان رازی، 
گفت: بیش از ۱۰ سال قبل، رأی قطعی مبنی بر خلع 
ید و قلع و قمع بیمارستان صادر شد که در این پرونده 
خواهان اداره‌کل اوقاف استان بوده است. وی افزود: با 
توجه به لازم‌الاجرا بودن حکم صادره مبنی بر قلع و قمع 
مستحدثات بیمارستان، امروز از محل اجرای حکم بازدید 
و طی آن با حضور مسئولین اداره‌کل اوقاف و بیمارستان، 
تصمیمات لازم در خصوص شیوه اجرای حکم اتخاذ 
شد. پوریانی گفت: مقرر شد نظر به اهمیت حفظ سلامت 
مردم و جهت پیشگیری از ایجاد هرگونه خلل در روند 
درمان، بخش‌های درمانی بیمارستان از جمله دیالیز 

و بخش‌های مشابه شامل حکم قلع و قمع نشده و به 
فعالیت خود ادامه دهد. رییس‌کل دادگستری مازندران 
افزود: همچنین در این بازدید مشاهده شد که بخش‌هایی 
از بیمارستان، استفاده مهمی نداشته و به عنوان انبار 
مورد استفاده قرار گرفته است که قطعاً حکم باید در این 
بخش‌ها اجرا شود. پوریانی گفت: با توجه به لازم‌الاجرا 
بودن حکم قطعی صادره، پیشنهاد شد، با انعقاد قرارداد 
اجاره بین بیمارستان و اداره اوقاف، قسمتی از ملک جهت 
استفاده درمانی، توسط اداره اوقاف به بیمارستان اجاره 
داده شده و مشکلی در روند خدمات‌رسانی به بیماران 
گرامی وارد نشود. رییس‌کل دادگستری مازندران افزود: در 
این راستا جلساتی بین بیمارستان علوم پزشکی، اوقاف و 
بیمارستان رازی برگزار خواهد شد تا با انجام تصمیمات 
صحیح، آنچه در حوزه بهداشت و درمان، به صلاح مردم 
است، محقق شود. پوریانی گفت: مردم مطمئن باشند 
قلع و قمع فقط در بخش‌هایی از بیمارستان که استفاده 
خاصی نداشته اجرا می‌شود و حکم تخریب بخش‌های 

درمانی را شامل نخواهد شد.

آنچه که برای مدیران لازم و اساساً امتیاز مدیر خادم 
و انقلابی بر مدیران خائن و لاف‌زن است، داشتن 
»دغدغه مردم« است و در خصوص مدیران برخی 
دستگاه‌ها باید گفت: »دریغ از کمی دغدغه مردم« 

که در آنان نیست.
این روزها مصرف سوخت بسیاری از شهروندان بیش 
از سهمیه مجاز کارت سوخت‌شان است که بسیار 
ناچیز است اما در همه استان‌ها و ازجمله تهران 
کارت آزاد در دست جایگاه‌داران مهیا است و هر 
کسی که نیاز به بنزین مازاد بر سهمیه خود داشته 
باشد، می‌تواند بنزین با قیمت آزاد خریداری کند و 
بتواند به کارهای خود برسد. استان مازندران به‌رغم 
این‌که مسافرپذیر است و مسافران گاه نیاز مبرم به 
بنزین پیدا می‌کنند، این کارت در جایگاه‌های سوخت 

وجود ندارد و تنها در ساعات اولیه صبح ممکن است 
فردی با استفاده از این کارت آزاد، بتواند سوخت 
مورد نیاز برای خودروی خود را تأمین کند و آن هم 
با تشکیل صف طولانی. سوال ما از مدیریت پخش 
فرآورده‌های نفتی ساری و مازندران این است در 
همه امروز از بسیاری از استان‌ها عقب هستید، در این 
موضوع ساده دیگر چرا ؟ تردیدی نداریم که رفع و 
حل این موضوع کاری ساده است اما نه برای شما که 
دغدغه درد مردم را ندارید. از استاندار و فرمانداران 
شهرستان‌ها می‌پرسیم چرا موضوعی که در تهران به 
روال طبیعی در حال انجام است در مازندران انجام 
نمی‌شود و جایگاه‌ها تنها یک کارت آزاد دارند و آن 
هم تنها در ساعات اولیه به شهروندان ارائه میشود 

و نتیجه آن صف طولانی و سردرگمی مردم است ؟

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گلستان 
گفت: در دولت سیزدهم ۷۰ واحد صنعتی با 

اشتغال ۵۹۰ نفر احیا شده است.
 رضا شهمرادی در سومین قرارگاه شهید همدانی 
ویژه هفته دولت از فعالیت ۲۴ شهرک صنعتی 
به همراه ۶۵۰ واحد صنعتی در گلستان خبر داد 
و اظهار کرد: فعالیت این تعداد از شهرک‌های 
صنعتی باعث اشتغال ۹ هزار و ۵۰۰ نفر شده است. 
وی از افتتاح و کلنگ‌زنی ۱۱۱ میلیارد تومان پروژه در 
هفته دولت امسال خبر داد و افزود: در این ایام ۲۵ 
پروژه عمرانی با اعتبار ۴۷ میلیارد تومان افتتاح و ۱۶ 
پروژه با اعتبار ۶۴ میلیارد تومان عملیات اجرایی آن 

آغاز خواهد شد.
مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گلستان 
گفت: طی سه سال گذشته ۳۹۵ میلیارد تومان پروژه 
عمرانی در شهرک‌ها و نواحی صنعتی افتتاح شد 
که در مقایسه با مدت قبل ۳۶۱ درصد رشد داشته 

است وی با اشاره به این‌که منابع داخلی شرکت 
شهرک‌های صنعتی ۲۶۰ درصد در دولت سیزدهم 
رشد داشته است، افزود: در دوران فعالیت دولت 
سیزدهم منابع تملک استانی شرکت شهرک‌های 
صنعتی ۴۹۵ درصد رشد داشته است. شهمرادی 
اظهار کرد: در دولت سیزدهم ما شاهد رشد ۸۸۴ 
درصدی منابع ملی شرکت شهرک‌های صنعتی 
و رشد ۳۲۸ درصدی مجموع منابع مالی شرکت 
شهرک‌های صنعتی بودیم. وی ادامه داد: در این 
مدت با برنامه‌ریزی‌هایی که صورت گرفت ۸۹ 
هکتار از زمین‌های شهرک‌های صنعتی خلع ید و 
باز پس‌گیری شده است. به گفته مدیرعامل شرکت 
شهرک‌های صنعتی گلستان در دولت سیزدهم 
مجموعاً ۱۳۸ هکتار به زمین‌های صنعتی استان 
اضافه شده است. وی خاطرنشان کرد: در دولت 
سیزدهم ۷۰ واحد صنعتی با اشتغال ۵۹۰ نفر احیا 

شده است.

 ëسرویس سیاسی
بسیاری از کارشناسان بر این باور هستند که شیعه به 
واسطه »مکتب عاشورا« و »باور به مهدویت و ظهور« 
جریانی پیش‌رونده است و هم توجه بارومندان دیگر 
مذاهب اسام را به خود جلب می‌کند و هم برای 
بسیاری از شهروندان دهکده جهانی امروز جالب و 

بری آزادی‌خواهان دنیا جذاب است. 
ماجرای اربعین حسینی در این میان ماهیتی ویژه دارد 
به این اعتبار که یک پا در عاشورا و مکتب حسینی)ع( 
دارد از این منظر که درواقع چهلمین روز شهادت امام 
سوم شیعیان و یارانش در کربلا را روایت‌گری می‌کند 
و یک پای دیگر در ظهور حضرت صاحب امام عصر 
)عج( دارد از این منظر که در دنیای مدرن امروز توجه 
همه مردم جهان اعم از مسلمان و غیرمسلمان را به 
خود جلب کرده است و بارها شاهد بودیم رسانه‌های 
معتبر جهانی از این رویداد بزرگ، گزارش تهیه 
کردند و مهم‌تر از آن جوانان غیرمسلمان و مسیحی 
با دیدن آن و مطالعه تاریخ کربلا، شیفته آزادگی امام 
حسین)ع( شدند و در این آیین حضور پیدا کردند 
و دریافتند حسین بن علی)ع( سومین امام از یک 
ذریه پاک و معصوم است که دوازدهمین و آخرین 
آن مهدی)عج( نام دارد و هر سال نیز شاهد هستیم 
جوانان مسیحی که به اعتبار همین مراسم به دین 
اسام مشرف و برادران اهل تسنن که به تشیع مشرف 
شدند.   پیاده‌روی اربعین چندین قرن است که در 

کشور عراق، ایران و برخی کشورهای عرب منطقه رواج 
داشته و عاشقان امام حسین)ع( و مکتب عاشورا از 
مسیرهایی مشخص چند روز مانده به اربعین شهادت 
سید و سالار شهیدان، حرکت خود را به سمت کربلا 
آغاز می‌کردند تا در فردا روزی در بین‌الحرمین باشند. 
در زمان صدام حسین دیکتاتور مستبد عراق که این 
مراسم ممنوع بود نیز بسیاری از عاشقان دست از این 
پیاده‌روی بر نمی‌داشتند و حتی جان خود را در این 
مسیر از دست دادند اما طی دو دهه اخیر دو اتفاق 
مهم افتاد که پیاده‌روی اربعین را به حرکتی جهانی 

تبدیل کرد.
نخست سقوط صدام حسین بود که در عراق دولت 
مستبد جای خود را به نظام سیاسی معقول و منطقی 
داد و از آن روز به بعد شاهد بودیم که سیلی از عاشقان 
حضرت اباعبدالله از عراق، ایران، افغانستان، پاکستان 
و کشورهای دیگری خود را به مسیرهای مشخصی 
می‌رسانند و اقیانوسی خروشان از جمعیت به سمت 
کربلای امام حسین)ع( به حرکت در می‌آیند و به‌طور 
خودکار و بدون دخالت دولت عراق، شهروندان عراقی 
و ساکنان محلی هر چه دارند از خوراک و پوشاک 
و محل استراحت، در اختیار زائران قرار می‌دهند و 
شاهد انس و الفت عجیبی بین افرادی هستیم که هیچ 
شناختی از هم ندارند و حتی زبان هم را نمی‌فهمند و 

تنها وجه اشتراک آنان »حب حسین« است. 
این مهمانان و میزبانان وظیفه خود را بلد هستند، 

میهمانان با پرچم و بیرق حسین)ع( و شهدای کربلا 
راه می‌روند و میزبانان تیمارداری و صحنه‌های شگرف 

از انسانیت و تدین را خلق می‌کنند.
دومین نکته طی دو دهه اخیر گسترش وسایل ارتباط 
جمعی است که موجب شد اخبار، تصاویر و همچنین 
اهداف این حرکت عظیم در جهان منتشر و توجه افراد 
دیگری از دیگر کشورها و ادیان را به این رویداد جمع 
کند و همچنین زمینه‌ای باشد برای طرح نام آخرین 
بازمانده از امامان معصوم و موعود اُمَم و در نهایت 

بستری برای ترویج فرهنگ مهدویت.
همه  برای  و  می‌داریم  گرامی  را  بزرگ  روز  این 
افرادی که در این پیاده‌روی شرکت کردند آرزوی 
قبولی طاعات و همچنین دعا می‌کنیم کسانی که در 
راهپیمایی جاماندگان اربعین شرکت کردند، تا سال 
آینده چنین توفیقی پیدا کنند و در نهایت آرزو داریم 
روزی این پیاده‌روی با حضور حضرت صاحب‌الامر 
و الزمان)عج( با حضور میلیاردها انسان مشتاق و 

علاقه‌مند برگزار شود.

فرماندار ساری شمار پروژه‌های قابل افتتاح و کلنگ‌زنی 
هفته دولت را در شهرستان ۲۳۰ پروژه به ارزش ۶۰۰ 

میلیارد تومان اعلام کرد.
محمدعلی نوبخت در جلسه هماهنگی بزرگداشت 
هفته دولت شهرستان ساری با گرامی‌داشت یاد و خاطره 
شهدای والا مقام انقاب اسامی، شهدای والامقام 
دولت، شهدای رجایی و باهنر و شهدای خدمت، در رأس 
شهید آیت‌الله رئیسی و تسلیت ایام اربعین حسینی، 
پیاده‌روی اربعین را حماسه‌ای بزرگ خواند و افزود: 
همگی بایستی از این اجتماع بزرگ علوی و حسینی در 
جهت تبیین فرهنگ ناب تشیع استفاده نمائیم چرا که 
قیام عاشورا و اربعین سالار شهیدان، دو چراغ پرفروغ و 
راهنما در راه آزادی و آزادگی و نماد بصیرت، کرامت و 

ایمان امت اسلامی است.
وی در ادامه با بیان این‌که شهیدان رجایی و باهنر، 
و  مردم‌دار  متعهد،  مجاهد،  مؤمن،  دولت‌مردانی 

نهضت  اعتای  جهت  در  که  بودند  سخت‌کوشی 
عاشورایی از جان شیرین خود گذشتند گفت: ۲۳۰ پروژه 
به ارزش ۶۰۰ میلیارد تومان در هفته دولت در شهرستان 

ساری افتتاح و کلنگ‌زنی خواهد شد.
نوبخت در ادامه افزود: در جهت اجرای سیاست‌های 
دولت خدمت‌گزار چهاردهم و تحقق کلیدواژه‌های 
عدالت و انصاف در بستر قانون و در راستای وفاق ملی 
برای توسعه، آبادانی و بالندگی مرکز استان حرکت 
خواهیم کرد. فرماندار مرکز استان با بیان این‌که 
سیاست‌های دولت خدمت‌گزار چهاردهم در حوزه‌های 
تولیدی و اقتصادی در جهت افزایش تولید و اشتغال در 
حوزه توسعه کشت گلخانه‌ای است افزود: همانگونه که 
رهبری معظم انقلاب اسلامی چراغ راه اقدامات تحولی 
دولت چهاردهم را بیانات متعدد روشن و هموار نمود، 
ما نیز وظیفه داریم در جهت تحقق منویات ایشان و 

سربلندی دولت بیش از پیش کوشا باشیم.

فرماندار ساری با اشاره به فرارسیدن هفته دولت خبر داد:

افتتاح و کلنگ‌زنی ۲۳۰ پروژه 
در مرکز مازندران

رییس‌کل دادگستری مازندران خبر داد:

لغو حکم تخریب بخش وقفی 
قابل‌استفاده بیمارستان رازی

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گلستان:

۷۰ واحد صنعتی در دولت 
سیزدهم احیا شد

تحلیل »خبرشمال« از پیاده‌روی بزرگ اربعین حسینی)ع( 
به‌عنوان یک رویداد بین‌المللی:

پیاده‌روی تا ظهور مهدی)عج(

نقدی به عملکرد ضعیف مدیریت شرکت پخش فرآورده‌های نفتی 
منطقه ساری درخصوص  کمبود کارت سوخت آزاد در جایگاه‌ها؛

دریغ از کمی دغدغه مردم
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اجتماعی

سال بیستم
شماره   2983 
شنبه
03 شهریور  1403 
19 صفر 1446

 رفع تصرف ۵۰۰ میلیارد ریالی
اراضی ملی در کلاردشت
فرمانده انتظامی کلاردشت از رفع تصرف هشت هزار متر مربع از 

اراضی ملی در این شهرستان به ارزش ۵۰۰ میلیارد ریال خبر داد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی پلیس مازندران، سرهنگ ناصر 
صالحی روز چهارشنبه اظهار داشت: به دنبال کسب خبری مبنی 
بر تصرف های غیرمجاز بخشی از اراضی ملی در یکی از مناطق 
شهرستان کلاردشت، رسیدگی موضوع بصورت ویژه در دستور کار 

ماموران انتظامی شهرستان قرار گرفت.
وی افزود: در بررسی های انجام گرفته توسط پلیس و نماینده اداره 
منابع طبیعی شهرستان کلاردشت مشخص شد، تعدادی از افراد 
سودجو هشت هزار متر مربع از اراضی ملی را به صورت غیر قانونی 
تصرف کرده و سه ساختمان ویلای نیز به صورت غیر مجاز در آن ها 

بنا کردند.
سرهنگ صالحی با اشاره به آزادسازی زمین تصرف شده و تخریب 
بنا های غیر مجاز با هماهنگی قضایی، تصریح کرد: برابر اعلام 
کارشناسان ارزش زمین تصرف شده ۵۰۰ میلیارد ریال برآورد شده 

است.
فرمانده انتظامی شهرستان کلاردشت با اشاره به عزم راسخ پلیس 
و دستگاه قضائی در برخورد با پدیده زمین خواری و تصرف اراضی 
ملی، خاطرنشان کرد: در این پرونده ۲ متهم دستگیر و پس از تشکیل 

پرونده به مرجع قضائی معرفی شدند.

اخبار

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

حوزه شهرستان ساری منطقه سه
مورخه   140360310457002037 شماره  رای  برابر 
1403/05/02 که در هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی منطقه سه ساری تصرفات مالکانه  آقای سید 
مجتبی موسوی کرچائی فرزند سید موسی به شماره ملی 
2092278894 بشماره پرونده 220-1403 نسبت به 
ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین محصور که در ان 
احداث بنا گردیده است به مساحت 188.50 )یکصد و هشتاد 
و هشت متر و پنجاه سانتیمتر ( متر مربع قسمتی از پلاک 3390 
اصلی واقع در بخش 1 ثبت ساری خریداری از خانم سیده 

صغری ساداتی با کسر سهم وقف محرز گردیده است . 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صوت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی- 1765522
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/03
رییس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ساری منطقه 3- 
فریبرز یوسفیان حمیدی

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند رسمی 
نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد 
سند رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا 
معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی 

می گردد.

 ëاملاک متقاضیان واقع در بخش چهار ثبت آمل- دهستان چلاو
 ë) 15- اصلی )قریه چمه بن

106 فرعی آقای حسن علی عابدین زاده عمرانی در ششدانگ یک قطعه زمین با 
ساختمان احداثی با کاربری مسکونی به مساحت 263.70 متر مربع خریداری شده 
بلاواسطه از مراد و حسینعلی و خدابخش و ابوالقاسم همگی عابدین زاده عمرانی 

وارثین میران عابدین زاده .
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که 
در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. 

شناسه اگهی- 1765795
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/05/20
تاریخ انتشار نوبت دوم : 03/ 1403/06
حسن صالحی –  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی فقدان سند مالکیت
خانم شهربانو ساروزه رستمی فرزند آقا برار به 
شماره ملی 2180227681 با ارائه دو برگ 
استشهادیه المثنی گواهی شده ادعا نموده که 
سند مالکیت ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 182.8 متر مربع 
به شماره پلاک 6220 فرعی از 39 اصلی واقع 
در بخش 18 ثبت بهشهر ذیل ثبت 17466 دفتر 
جلد 135 صفحه 292 و شماره چاپی 488641 
که به نام خانم شهربانو ساروزه رستمی فرزند 
آقا برار به شماره شناسنامه 6504 و شماره ملی 
2180227681 متولد 1358 صادره از بهشهر 
صادر و تسلیم گردیده که به علت جابجایی 
مفقود گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت 

المثنی را از این اداره نموده است.
لذا در اجرای ماده 120- اصلاحی آئین نامه 
قانون ثبت مراتب در یک نوبت آگهی تا چنانچه 
اشخاصی مدعی انجام معامله یا وجود سند 
مالکیت نزد خود می باشند ظرف 10)ده( روز 
از تاریخ انتشار آگهی اعتراض خود را همراه 
اصل سند مالکیت یا سند معامله به اداره ثبت 
محل ارائه و رسید دریافت نمایند.چنانچه پس 
ازاتمام مدت مقرر اعتراض ارائه نگردد و یا 
در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند 
معامله ارائه نشود این اداره مطابق مقررات 
اقدام به صدور سند مالکیت المثنی به نام مالک 

خواهد نمود. 

شناسه آگهی- 1772306
 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک بهشهر
 محمد حسن صادقی

آگهی موضوع ماده 3  و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20  املاک متقاضیانی که در هیات موضوع  ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی آمل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه وبلا معارض آنان محرز 

و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع  عموم به شرح ذیل آگهی می گردد.
 ëاملاک متقاضیان واقع در بخش نه ثبت آمل- دهستان لیتکوه
 ë) 26- اصلی )قریه نوآباد ورکاده

827 فرعی از 5 فرعی آقای وحید شاعری در ششدانگ یک قطعه زمین با کاربری زراعی 
به مساحت 143.65 متر مربع خریداری شده بلاواسطه از امیرحسین حاجی زاده و سکینه 

اصغر زاده.
لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق 
تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین اگهی  و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست. 
شناسه اگهی- 1774055
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 17/ 1403/06
حسن صالحی -  رییس اداره ثبت اسناد و املاک آمل

آگهی موضوع ماده 3 قانون 
و ماده 13 آیین نامه  قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی  
برابر رای شماره 140360310004009318 - 
1403/05/04 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در ثبت اسناد و املاک بابل تصرفات مالکانه 
و با معارض اقای سعید نبی زاده اطاقسرا  فرزند 
الهقلی به شماره ملی 2161701509 صادره از 
قائمشهر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 1863  متر مربع پاک 1123-فرعی از 
10- اصلی واقع در بخش 6 بابل خریداری از علی 
اصغر نبی زاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در  صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1774156
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/18
 رییس اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان بابل
 سید مهدی حسینی کریمی

آگهی موضوع ماده  3 قانون 
و ماده 13 آیین نامه تعیین 

تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 140260310016014725 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک محمود 
آباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی بنام 
حسین نورانی فرزند احمد بشماره شناسنامه 
405 صادره از محمودآباد  در ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 525 متر مربع 
پلاک 3792 فرعی از 14- اصلی بخش 10  واقع 
در سوراخ مازو  خریداری از مالک رسمی آقای 
علیجان علیزاده محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطاع عموم مراتب  در دو نوبت به فاصله 15 
روز در روزنامه سراسری و محلی آگهی می گردد 
در  صورتیکه اشخاص ذی نفع به آراء اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی 
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل دهد. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1774739
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/18
رییس ثبت اسناد واملاک - مهدی آزاد

آگهی قانون تعیین 
تکلیف وضعیت اراضی 

و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی  حوزه ثبتی 

شهرستان ساری 
برابر رای شماره 140360310456004830 
مورخ 1403/04/20 که در هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه 2 
ساری تصرفات مالکانه آقای فرشاد امیدی فرح 
آبادی فرزند علیرضا بشماره ملی 2080533347 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 98.51 متر مربع قسمتی از پلاک 23- 

اصلی واقع در قریه فرح آباد بخش 5 ثبت ساری.
لذا به منظور اطاع عموم مراتب  در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در  صورتیکه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین اگهی  به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صوت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعترالض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه آگهی- 1774757
تاریخ انتشار نوبت اول : 06/03/ 1403
تاریخ انتشار نوبت دوم : 06/18/ 1403
 مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه دو ساری
 بهنام سراج پور

آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 قانون 
و ماده 13 آیین نامه  قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی حوزه ثبتی بند پی 
برابر رای شماره 140360310017004960 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندپی تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای 
عباس نجف قلی زاده  فرزند فرضعلی بشماره شناسنامه 5680000792 
صادره از در نسبت به ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین که در ان 
احداث بنا شده است به  مساحت 177.10  متر مربع پلاک 9- اصلی کلاسه 
140311441001700448 واقع در بزرودپی خریداری از مالک رسمی 
آقای مهرداد قاسم پور کامی  محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
13 آئین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این 
روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها  علاوه بر 
انتشار آگهی در محل الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین اگهی  و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در 
مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 

نماید وصدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
شناسه آگهی- 1775835
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/06/03
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/06/18
رییس ثبت اسناد واملاک شهرستان بند پی- محمد حبیب زاده گنجی

 ëمائده مطهری زاده
جنگل‌ها در گستره زمان به عنوان پناهگاه، تامین کننده 
سوخت، منبع غذای انسان و دام، تولید کننده چوب‌های 
ساختمانی و مواد اولیه‌ صنایع چوب و کاغذ بوده است، 
همچنین عرصه‌های جنگلی با ارائه خدمات اکوسیستمی 
نقش مهمی در حفاظت از آب، خاک و موجودات زنده 
داشته در توسعه اقتصادی–اجتماعی پایدار مردم هر 

منطقه نیز نقش بسزایی دارند.
جنگل‌های شمال ایران در محدوده‌ای کوچک و به صورت 
یک نوار باریک در حاشیه جنوبی دریای خزر از گیلان تا 
گلستان قرار داشته قابلیت تولیدات صنعتی چوب در آن 
فراهم است. جنگل‌های هیرکانی یکی از با ارزش‌ترین 
جنگل‌های جهان و بازمانده از دوران چهارم زمین‌شناسی 
است که متاسفانه روند مدیریت و بهره‌برداری در سطح 
آن به شکلی بوده که بنابر عقیده تعداد قابل توجه ای از 
کارشناسان و متخصصان جنگل در صورت فقدان طرحی 
جامع و عدم مدیریت مبتنی بر توسعه پایدار احتمال 
نابودی آن می رود. این جنگل‌ها در تیرماه سال 98 با 
همت انجمن‌های غیردولتی و فعالان و اساتید منابع 
طبیعی کشور و دولت، به عنوان میراث طبیعی جهانی در 
فهرست آثار یونسکو ثبت گردید اما از همان زمان تاکنون، 
نه تنها فشارها و تهدیدات از روی این فسیل‌های زنده 
طبیعت برداشته نشد، بلکه روز به روز بر دامنه تنش‌ها 
و ناملایمات افزوده شد. از آتش سوزی و خاک فروشی و 
قاچاق چوب گرفته تا طبیعتگردی‌های ناشیانه و آسیب‌زا،  
ویلاسازی‌های افسانه‌ای و استفاده‌های ابزاری بومیان به 

منظور تهیه هیزم و چرای دام در مراتع و ... . 
اما این بار لاک‌تراشی، یکی از صنایع دستی چوبی مازندران 
که مواد اولیه آن از چوب تهیه می‌شود متهم ردیف اول 
است. افتتاح بازارچه های سنتی در مناطق جنگلی و 
گردشگری مازندران به همراه عرضه صنایع دستی لاک 
تراش در این بازارچه ها و سطح شهرها این نگرانی را 
برای دوستداران محیط زیست و جنگلهای هیرکانی ایجاد 
کرد که برای تهیه چوب مورد نیاز صنعت لاک تراشی، 
جنگلهای هیرکانی در این قربانگاه همانند گوشت قربانی 
تکه تکه به فروش می رسد. یکی از جدیدترین بازارچه 
های سنتی مازندران هفته گذشته در سوادکوه شمالی 
در منطقه زیبای لفور در قلب جنگلهای هیرکانی افتتاح 
شد که در این بازارچه همانند دیگر بازارچه های سنتی 
مازندران علاوه بر پخت و عرضه غذاهای سنتی و صنایع 
دستی، بخش از این بازارچه ها محل فروش محصولات 
صنایع دستی است که بواسطه لاک تراشی تهیه می شود. 
لاک تراشی شامل ساخت مصنوعات چوبی با نقش های 
الهام گرفته از طبیعت است. محصولاتی که ساخته هنر 
لاک‌تراشی است شامل ظروفی همچون کچه )قاشق 
چوبی(، جوله )وسیله ای شبیه پارچ چوبی(، برنج شور 
)کاسه‌ای گود و بزرگ(، قند چوله، کترا)کف گیر(، پلاکر، 
دونه پاج)دیس گرد چوبی برای تمیز کردن برنج(، کلز 
)ملاقه( و… می باشد که بیشتر در طبخ، سرو غذا و تقریبا 

تمامی فعالیت های آشپزی کاربرد دارد. هنر لاک تراشی 
که در مازندران ریشه در عمق تاریخ دارد و در گذشته در 
این استان بسیار رواج داشته است اما در سالهای اخیر 
عرضه آنها در سطح بازارچه ها و حتی در سطح شهرهای 
بسیار زیاد شد که در این بخش نگرانی هایی را برای 
دوستداران جنگلهای هیرکانی فراهم کرد. ۶ فروردین 
ماه سال جاری فیلمی در فضای مجازی منتشر شد که در 
پی آن چند درخت با ارزش راش که در اصطلاح محلی 
»ممرز« نام دارد و از گونه های نادر و با ارزش جنگلهای 
هیرکانی محسوب می شود قطع و از چوب آن دسته کلنگ 

و دسته داس درست می کردند.
یکی از اهالی منطقه بومی در جنوب بابل برای تهیه دسته 
کلنگ و داس اقدام به قطع سه درخت راش کرده بود که 
۲ اصله از این درختان با ارزش در مدتی قبل تر قطع و یک 

اصله همزمان با تعطیلات نوروز ۱۴۰۳ قطع کرد.
این مرد بابلی که در حال تهیه دسته کلنگ با رنده دستی 
خود بود از دور شاهد حضور چند طبیعت گرد در آن 
محدوده می شود که همه دسته کلنگ ها و ابزار خودش 

را در زیر درخت قطع شده باقی می گذارد و فرار می کند.
این فیلم که به سرعت در شبکه های اجتماعی دست به 
دست شد موجی از نفرت را از سوی دوستداران طبیعت 
ایجاد کرده است. و این بار دوست داران جنگلهای 
هیرکانی نگرانند با توجه به این که بسیاری از صنایع دستی 
تولید شده در لاک تراشی از چوب جنگلهای هیرکانی تهیه 
می شود این موضوع همانند تهیه دسته کلنگ و فروش 

آن در بازار بهانه ای برای قطع درختان هیرکانی نشود.
قدمت جنگل های هیرکانی به طور دقیق مشخص 
نیست، اما بر اساس آخرین نظرات کارشناسان قدمت 
جنگل‌های هیرکانی بیش از ۴۰ میلیون سال برآورد شده و 
بازمانده دوره سوم زمین شناسی هستند. از همین جهت 
به فسیل‌های زنده شهرت دارند و در حوزه باستان شناسی 

و گیاه شناسی یک موزه طبیعی به شمار می روند.

در دنیایی که تاکنون هزاران گونه گیاهی و جانوری منقرض 
شده اند، مجموعه ای کهن با قدمتی این چنینی نه تنها 
یادگاری با ارزش از دل تاریخ است، بلکه منبع عظیمی 
از گونه های منحصر به فرد زنده است که باید حفظ شود.

اما اهمیت جنگل های هیرکانی تنها از بعد قدمت آن 
نیست، چرا که این جنگل‌ها علاوه بر تامین اکسیژن، در 
ذخیره مقادیر بسیار زیاد آب، حفاظت از بافت خاک و 

جلوگیری از جاری شدن سیل نقش بسیار مهمی دارند.
همچنین از بُعد توسعه گردشگری و ایجاد درآمد برای 
ساکنین نواحی شمالی کشور نیز جنگل های هیرکانی 
بسیار موثر بوده اند. به طوری که نوار شمالی کشور از 
محبوب ترین سایت‌های گردشگری ایران به شمار می 
رود و ورود گردشگر به این خطه موجب درآمد پایدار از 
راه گردشگری برای اهالی سرزمین های شمالی کشورمان 
شده است. یکی از فعالان محیط زیست در این باره بیان 
داشت: تحت هیچ شرایطی این بازارچه ها نباید بهانه 
ای برای قطع درختان هیرکانی و عرضه محصولات لاک 
تراشی در این بازارها شوند. محمد زمان عابدی اظهار 
کرد: قبل از راه اندازی این بازارچه های افرادی بودند که 
در منزل خود این صنایع دستی را تولید و در کنار جاده ها 

و یا در سطح شهرهای مازندران به فروش می رساندند.
این فعال محیط زیست سوادکوهی با بیان این که ما 
مخالف راه اندازی بازارچه های سنتی نیستیم، اظهار کرد: 
نگرانی ما از آسیب بیشتر به جنگلهای هیرکانی است که 

دیگر تحمل هیچ خنجری را ندارد.
عابدی ادامه داد: به طور حتمی باید نظارت شدید بر 
روی فعالیت لاک تراشان باشد تا این چوب های که برای 
صنایع دستی استفاده می شود از کجا و چگونه تهیه می 
کنند. وی با بیان این که تا کنون امانت دار خوبی برای 
جنگلهای هیرکانی نبودیم، اظهار کرد: اگر همه شهروندان 
با حساسیت حفظ جنگلهای هیرکانی را در دستور کار 
نداشته باشیم فرایند تخریب این میراث چند میلیون 

ساله با شتان بیشتری ادامه می یابد. عابدی تصریح کرد: 
در مناطق جنگلی و گردشگری مازندران همانند سوادکوه 
باید بنرهای مختلفی در سطح جاده ها نصب شود و خطر 

اتقراض جنگلهای هیرکانی به درستی روشنگری شود.
این فعال محیط زیست اظهار کرد: اگر قرار است هنر 
لاک تراشی مازندران که از اجداد و نیاکان ما به ارث رسید 
همچنان پویا باشد باید از چوب های که وارد کشور می شود 

استفاده کرد نه این که جنگلهای هیرکانی را قطع کنیم.
وی گفت: پخت و عرضه غذاهای محلی هم در این 
بازارچه ها مورد استقبال مسافران و گردشگران قرا خواهد 

گرفت و از این ظرفیت باید استفاده کرد.
عابدی با بیان این مطلب که عرضه برخی از محصولات 
کشاورزی با قیمتی مناسب برای مسافران در این بازارچه 
ها شوق آفرین است، بیان داشت: همه ی جنگل نشینان 
باید به این باور برسند که حفظ جنگل برای خود آنها 
بیشترین آورده را خواهد داشت. وی تصریح کرد: مردم 
مازندران امسال شاهد بودند گرمای طاقت فرسای 
تابستان و سیلاب های شدید چه خسارت های به بار آور 
و تخریب بیشتر جنگلهای هیرکانی اولین آسیب را به 
جنگل نشینان و اراضی باغی و کشاورزی آنها وارد خواهد 
کرد. بازارچه سنتی سوادکوه جدیدترین بازارچه ای بود 
که در مازندران با سرمایه گذاری هفت میلیارد ریالی در 
۱۵ غرفه در کنار جنگلهای هیرکانی در منطقه لفور افتتاح 
شد. در این بازارچه علاوه بر صنایع دستی لاک تراشی، 
انواع غذاهای محلی و صنایع دستی غیر چوبی هم در 
معرض فروش قرار دارد. تخریب و از میان رفتن بخشی 
از جنگل‌های هیركانی در شمال ایران هم به استناد 
آمارهای رسمی و هم نقشه جغرافیای طبیعی واقعیتی 
انكارناپذیر است كه به اعتقاد كارشناسان باید جدی گرفته 
شود. اگر چه افزایش جمعیت و ضرورت دسترسی به 
زمین های كشاورزی بیشتر از یك سو و ضرورت ساخت 
جاده و راه های دسترسی به عنوان یكی از زیرساخت های 
مهم توسعه از سوی دیگر نخستین انگیزه تخریب جنگل 
های شمال به شمار می رود ، ولی به اعتقاد كارشناسان 
با گذشت زمان انگیزه های دیگری هم به این مجموعه 
اضافه شد كه گاهی تا حد به یغما بردن این ذخیرگاه 
طبیعی پیش رفته است. خشكاندن مرداب‌ها و آبگیرها 
، جنگل تراشی با هدف تصرف محدوده تراشیده شده به 
عنوان زمین كشاورزی ، حضور دام در جنگل ، بهره‌برداری 
مفرط صنایع چوب و كاغذ بدون جایگزینی مناسب و 
قاچاق چوب نیز از دیگر عوامل و انگیزه های از بین رفتن 
بخش زیادی از جنگل های شمال محسوب می شود. 
افزایش قیمت زمین ، رواج ویلاسازی و ضعف مدیریت 
و برنامه‌ریزی نیز از عواملی است كه انگیزه های تخریب 
جنگل های شمال را در سالیان گذشته تشدید كرده است 
به گونه ای كه با مقایسه نقشه های جغرافیای طبیعی 
مازندران در چند دهه گذشته حاكی از پاك شدن بخشی از 
رنگ سبز و جایگزینی رنگ قهوه ای است كه با خود یپام 
روشن پاكسازی جنگل را دارد. با وجود اختلاف در برخی از 
آمارهای موجود در ارتباط با سطح جنگل های شمال ، در 
مجموع می‌توان گفت بیشترین تخریب و كاهش سطح 
جنگل‌ها در دو منطقه جلگه و بالابند )مرتفع( رخ داده 
است. هم اكنون از جنگل‌های جلگه‌ای كه زمانی سراسر 
جلگه شمال ایران را پوشانده بود ، تنها لكه‌هایی پراكنده بر 
نقشه جغرافیایی و خاطراتی در ذهن سالخوردگان باقی 

مانده است.

»خبرشمال« از مرگِ تدریجی فسیل‌های زنده دنیا گزارش می‌دهد؛

استفاده ابزاری از جنگل‌های هیرکانی؟!

آگهی تحدید حدود 
پیرو آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و به استناد تبصره 
ماده 13 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون اخیر الذکر 
تحدید حدود پلاک فرعی از 57 اصلی واقع در قریه نکا 
بخش 18 آقای اسداله مرتضوی بریجانی فرزند فرهاد 
با کد ملی 4999376571  در ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 206.23 متر مربع طبق رای شماره 
پرونده  در    1403/04/03 مورخه   12002897
شماره 185/1403 هیت قانون تعیین تکلیف در 
ساعت 9 صبح روز دوشنبه مورخه 1403/06/26 در 

محل وقوع ملک بعمل خواهد آمد.
لذا از متقاضی و مالکین املاک مجاور و صاحبان حقوق 
ارتفاقی دعوت می شود در وقت مقرر در محل وقوع 
ملک حضور بهم رسانند. بدیهی است در صورت عدم 
حضور متقاضی و یا نماینده قانونی آنان طبق ماده  15 
قانون ثبت ملک مورد تقاضا با حدود اظهار شده از طرف 
مجاورین تحدید خواهد شد. معترضین می توانند به 
استناد ماده 20 قانون ثبت و مواد 74 و 86 آیین نامه 
قانون ثبت ظرف مدت 30 روز از تاریخ تنظیم صورت 
مجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا به این اداره 
تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
به واحد ثبتی مبادرت به تقدیم دادخواست به مرجع 
قضائی نمایند. در غیر اینصورت با ارائه گواهی عدم 
تقدیم دادخواست توسط متقاضی و یا نماینده قانونی 
وی و بدون توجه به اعتراض واصله عملیات ثبتی با 

رعایت مقررات ادامه می یابد.
شناسه آگهی- 1776321
تاریخ انتشار : 1403/06/03
 سرپرست اداره ثبت اسناد واملاک نکا
 امیر خندان رباطی
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 سال بیستم  شماره 2982  ‌پنجشنبه 01 شهریور 1403  17 صفر 1446  

اخبار

مدال برنز مسابقات جهانی اختراعات سوئیس 
۲۰۲۴ در دستان یک جوان مازندرانی 

پوریا معصومی دندانپزشک ایرانی و جوان مازندرانی  صاحب  مدال برنز 
مسابقات جهانی اختراعات ۲۰۲۴ ژنو شد .

 پوریا معصومی  فارغ التحصیل رشته دندانپزشکی از کشور روسیه و  اهل 
قایمشهر که توانست مدال برنز مسابقات جهانی اختراعات سوئیس 

۲۰۲۴ را به دست آورد در گفت و گو با خبرنگار ما خاطرنشان کرد :
بدلیل افزایش مصرف بیش از حد فست و فود و اضافه وزن  مردم دنیا به 
این فکر افتادم تا به نوبه خودم بتوانم در چربی سوزی مردم کمک نمایم 
. وی ادامه داد : دستگاهی که اختراع کردم یک دستگاه لاغری است که 
حاوی یک قالب کاغذ کربنی و محرک اولترا سونیک است که از گیره های 
قابل تنظیم ساخته شده است و این گیره ها دیواره آن را با کاغذ کربنی 
پوششی تا دمای ۷۰ درجه سانتیگراد گرم می کنند . معصومی افزود 
:  این مسابقات ویژه مخترعین فدراسیون جهانی اختراعات بود که تنها 
سالی یکبار بصورت مجازی در ژنو مورد بررسی قرار میگیرد  که توانستم   
به عنوان نماینده ایران با حضور ۱۵۰۰ مخترع  از ۵۰ کشور مقام سوم را 
کسب کنم. وی اظهار کرد  : با تلاش های شبانه روزی توانستم نام خود 
را به عنوان مخترع جهانی در محل دائمی IFIA )مجمع فدراسیون بین 
المللی مخترعان( در ژنو سوئیس به ثبت رسانم. گفتنی است مسابقات 
جهانی اختراعات سوئیس ۲۰۲۴ با حضور ۵۰ کشور و ۱۵۰۰ اختراع از 
 )IFIA( سراسر جهان و زیر نظر مجمع بین المللی فدراسیون مخترعان
به صورت مجازی در ژنو برگزار شد.  این مسابقات برای اعضای فدراسیون 
بین المللی مخترعان برگزار شده است  که مخترعین در رشته های 
مختلف از جمله مهندسی، علوم کامپیوتر، کشاورزی و محیط زیست، 

شیمی و زیست شناسی و پزشکی با یکدیگر به رقابت پرداختند.

انجام ت

ست سلامت کارکنان مخابرات شهرستان 
آزادشهر 

با همکاری مرکز بهداشت شهرستان آزادشهر، تست سامت کارکنان 
مخابرات آزادشهر انجام شد.  به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه 
گلستان، با هماهنگی انجام شده بین مخابرات شهرستان آزادشهر و مرکز 
بهداشت این شهرستان، کارشناسان بهداشت با حضور در اداره مخابرات، 
تست قند و فشار خون همکاران انجام شد.  مهندس جعفر ممشلی رئیس 
اداره مخابرات شهرستان آزادشهر ضمن اعلام این خبر، هدف از انجام این 
اقدام مناسب را آگاهی همکاران از دو شاخص مهم سلامتی دانست و افزود: 
سلامت جسمانی همکاران اهمیت ویژه‌ای داشته و عامل موثر در افزایش 

کارآیی آنان محسوب می‌شود.

افزایش ۱۶ درصدی حجم اقتصاد در سه 
سال دولت سیزدهم استان گلستان 

 علی نورانی رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان در سومین 
قرارگاه خبری شهید همدانی؛ اظهار کرد : ۷۹ درصد مطالبات گندمکاران 
گلستان پرداخت شده است، گفت: میانگین پرداخت مطالبات گندمکاران در 

کشور ۵۹ درصد است.
وی افزود : حجم اقتصاد استان گلستان در سه سال اخیر، ۱۶ درصد بزرگتر 

شده است
نورانی متذکر شد : ارزش محصولات کشاورزی گلستان تا پایان شهریور ماه 
امسال به۳۵.۵ هزار میلیارد تومان می‌رسد که افزایش بارش‌ها و مبارزه 

مطلوب با بیماری‌ها و آفات گیاهی در کسب این نتیجه موثر بود.
وی گفت : بیش از ۳۱ هزار میلیارد تومان اعتبار طی سه سال گذشته به 
گلستان اختصاص پیدا کرد و صرف امور عمرانی شده که ۴۷ درصد از این 

اعتبار مربوط به یک سال اخیر است.
رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان ادامه داد : بیش از ۱۰ 
هزار میلیارد تومان اعتبار در حوزه آب و برق و حدود ۳.۸ هزار میلیارد تومان 
صرف عملیات عمرانی حوزه راه ، ۲.۱ هزار میلیارد تومان در حوزه بهداشت 
و درمان، ۱.۲ هزار میلیارد تومان برای توسعه مدارس، بیش از ۴۴۰ میلیارد 

تومان در حوزه شهرک‌های صنعتی هزینه شده است.
نورانی در پایان گفت : در حال حاضر عملیات عمرانی در بیش از ۷۰۰ 

روستای گلستان در حال انجام است

مديريت شعب بانک سينا منطقه مازندران در نشست 
با خبرنگاران گفت: قرعه‌کشي جشنواره حساب‌هاي 
قرض‌الحسنه بانک سينا مهرماه سال جاري برگزار و 

برندگان معرفي خواهند شد.
حسن کاظمی در این نشست که در آستانه آغاز 
حساب‌هاي  قرعه‌کشي  جشنواره  دوره  هشتمين 
قرض‌الحسنه بانک سينا افزود: قرعه‌کشي جشنواره 
حساب‌هاي قرض‌الحسنه بانک سينا مهرماه سال 

جاري برگزار و برندگان معرفي خواهند شد.
مديريت شعب بانک سينا منطقه مازندران گفت: 
آخرين مهلت افتتاح حساب و يا تکميل موجودي 
براي شرکت در قرعه‌کشي 31 شهريور ماه جاري است.

وي به شرايط شرکت در قرعه‌کشي اشاره کرد و گفت: 
حداقل مبلغ مورد نياز براي شرکت در قرعه‌کشي 
مبلغ 1 ميليون ريال بوده و هر 500 هزار ريال در هر روز 
معادل 1 امتياز محاسبه مي‌شود. کاظمی در پاسخ به 
اين سوال که جوايز به چه کساني تعلق خواهد گرفت 
گفت: جوايز اين جشنواره به افرادي تعلق خواهد 
گرفت که حساب قرض‌الحسنه پس‌انداز مفتوح 
داشته باشند، در روز قرعه‌کشي حداقل موجودي در 
حساب‌شان باشد و حداقل موجودي به مدت سه 
ماه يا 90 روز متوالي در طي دوره يا از زمان آخرين 
مهلت افتتاح حساب، در حساب مشتري حفظ گردد، 

در غيراين‌صورت جوايز بعد از اتمام حفظ حداقل 
موجودي به مدت 3 ماه 90 روز متوالي به مشتري اهدا 
مي‌شود. مديريت شعب بانک سينا منطقه مازندران 
به جوايز اين جشنواره اشاره کرد و گفت: »200 جايزه 
250 ميليون توماني«، »5 هزار جايزه يک ميليون 
توماني« و »25 هزار جايزه 500 هزار توماني« جوايز 

جشنواره حساب‌هاي قرض‌الحسنه بانک سينا است 
که به برندگان اهدا خواهد شد. وی افزود: امکان افتتاح 
حساب آنلاین از اپلیکیشن سیبانک هم فراهم است 
و حداقل موجودی برای شرکت در قرعه‌کشی یک 
میلیون ریال است. مديريت شعب بانک سينا منطقه 
مازندران همچنین با اشاره به نقش این بانک در 

توسعه فعالیت‌های اجتماعی از پرداخت 56 فقره 
وام ازدواج به مبلغ 193 میلیارد تومان و 47 فقره وام 
فرزند‌آوری به مبلغ 34 میلیارد تومان خبر داد. وی با 
اعلام این‌که عمده سهامداران این بانک بنیاد علوی 
و صندوق توسعه ملی هستند، افزود: ما عاوه بر 
اجرای منویات این سهام‌داران در کنار دولت هم قرار 
داریم. کاظمی با اشاره به سفر دور اول مرحوم آیت‌الله 
رییسی به استان مازندران، گفت: در این سفر ارقامی 
در حوزه تولید به بانک‌ها تکلیف شده بود و بانک سینا 
هم مبلغ 100 میلیارد تومان در این سفر تکلیف داشت 
که به وظایف محوله عمل کرده است. وی ادامه داد: 
در سفر دوم رییس‌جمهور فقید تنها بانک خصوصی 
که تکلیف پرداخت تسهیلات گرفته بانک سینا بوده 
است. مديريت شعب بانک سينا منطقه مازندران 
یادآور شد: در حوزه تجهیز منابع و مصارف رتبه بسیار 
خوبی داریم در بحث اشتغال‌زائی نیز وام‌های خرد 
در روستاهای مناطق شرق استان مازندران پرداخت 
کردیم. وی ادامه داد: در موضوع تراز و ناترازی هم 
بانک سینا رتبه اول را دارد و در اجرای بخشنامه بانک 
مرکزی هم پیش قدم هستیم و این بانک سیاست 
کفایت سرمایه را رعایت کرده است. حسن کاظمی در 
پایان از خبرنگاران و فعالان رسانه قدردانی و بر نقش 

آنان در توسعه و فرهنگ‌سازی تأکید کرد.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای گلستان 
گفت: همزمان با گرامیداشت یاد و خاطره شهیدان 
رجایی و باهنر در هفته دولت سال جاری بهره برداری 
و آغاز عملیات اجرایی 128 پروژه عمرانی اداره کل با 

یک و نیم همت آغاز می شود.
به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای استان گلستان، عادل مصدقی در 
نشست خبری با اصحاب رسانه در استانداری گلستان 
به مناسبت هفته دولت، با اشاره به آغاز بهره برداری 
و عملیات اجرایی یک و نیم همت پروژه عمرانی 
استان، اظهارداشت: از این تعداد 95 پروژه، بهره 
برداری و 33 پروژه آغاز عملیات اجرایی آنها آغاز 
می شود. وی با بیان اینکه این پروژه ها با اعتبارات 
ملی و استانی و مشارکت بخش خصوصی بهره 

برداری و آغاز می شوند، ادامه داد: بهره برداری از 124 
کیلومتر بهسازی و روکش آسفالت، احداث و توسعه 
26 کیلومتر راه روستایی، تعریض یک و نیم کیلومتر 
از راههای شریانی از جمله پروژه های مهم محسوب 

می شوند.
مصدقی تصریح کرد: بهره برداری از 2 دستگاه 
دوربرگردان ایمن و عریض، 47 کیلومتر روشنایی 
نقاط پرتصادف، حدود 10 کیلومتر بلوک مفصلی  و 
16 دستگاه ابنیه فنی از پروژه های مهم دیگر به شمار 
می روند. به گفته وی، بهره برداری از مجتمع خدماتی 
رفاهی صحراگاز در محور گنبد به سلطانعلی و آغاز 
ساخت یک پل عابر پیاده در محور سنگدوین علی آباد  
و بهره برداری از 26  سامانه نظارت تصویری و پیام 

متغییر هم جزو پروژه های دیگر هستند.

استاندار گیان منطقه آزاد انزلی را حلقه مفقوده 
از  پرهیز  خواستار  و  دانست  دریامحور  اقتصاد 
تصمیمات جزیره‌ای و همکاری و تعامل بیشتر 
دستگاه‌های ذیربط در تحقق سند توسعه اقتصاد 
دریا محور شد. اسدالله عباسی روز پنجشنبه در جلسه 
کارگروه توسعه اقتصاد دریامحور گفت: برای دستیابی 
به توسعه اقتصاد دریامحور باید با تفکر جمعی به 
جمع‌بندی درستی برای تحقق اهداف توسعه‌ای 
اقتصاد دریا رسید و در این جلسات نکات، نظرات، 

نقدها، کاستی‌ها و نقاط قوت احصاء و مطرح شوند.
وی اضافه کرد: باید سهم مردم ساحل نشین استان 
گیلان از تولید ناخالص داخلی یا جی دی پی مشخص 
شود که چه میزان از اقتصاد دریا بهره‌مند می‌شوند؛ 
معیشت چهار هزار صیاد در استان به طور مستقیم 
به دریا متصل است لذا باید سهم گردشگری دریایی، 
محیط زیست و رژیم حقوقی و نقش چهار کشور 
حاشیه دریای خزر نیز باید در این بخش مشخص 
شود که براساس این داده‌ها بتوان برنامه‌ریزی درستی 
برای مسیر پیش رو داشت. وی در ادامه با اشاره به رای 
اعتماد مجلس به وزرای پیشنهادی دولت وفاق ملی 

چهاردهم، تصریح کرد: رای اعتماد مجلس به کابینه 
دولت چهاردهم باری دیگر نشان داد مجلس و دولت 
در کنار یکدیگر با انسجام بیشتر برای تحقق منویات 
رهبری، اسناد بالادستی و برنامه هفتم توسعه تلاش 
می‌کنند و این بارقه امیدی که در مردم ایجاد شده 
بزودی محقق خواهد شد. عباسی به آغاز هفته دولت 
نیز اشاره کرد و افزود : بیش از هشت همت پروژه در 
هفته دولت امسال افتتاح و به بهره برداری می رسد 
و فرمانداران، شهرداران ، دهیاران با تشریح عملکرد 
دولت سیزدهم باید آغاز دولت چهاردهم را برای 
مردم تبیین کنند تا به وظیفه خود در خصوص اعتلای 
نظام تحت لوای رهبر معظم انقاب و اهداف از 
پیش تعیین شده عمل کنند تا به امور بویژه در بخش 
اقتصادی سرعت دهند. وی اظهار کرد: در پیرامون 
ما استعدادهای اقتصادی بسیاری مانند وجود منابع 
نفت و گاز و معادن در قعر دریای خزر، توسعه آبزی 
پروری، گردشگری دریایی، تکنولوژی‌های تجدیدپذیر 
در روی دریا وجود دارد که باید کشف و به نفع مردم 
شکوفا شود. استاندار گیلان تاکید کرد: چرا باید سهم 
جی دی پی ما از اقتصاد دریا کم باشد درحالی که در 

ازای هر شغلی که در بخش اقتصاد دریایی تعریف 
می‌شود می‌توان پنج تا هفت شغل غیر مستقیم ایجاد 
کرد؛ بنادر استان گیلان سالانه ظرفیت تخلیه و بارگیری 
بیش از ۱۵ میلیون تن کالا را دارد اما تنها ۲۰ درصد از 
این ظرفیت مورد استفاده قرار می‌گیرد که این رقم 
باید به ۷۰ درصد برسد. وی اضافه کرد: در بندر آستارا 
چقدر توانسته‌ایم زیرساختهای لازم را فراهم کنیم؟ و 
اینکه آیا وجود سه بندر تجاری و یک بندر گردشگری 
در استان گیلان کافی است ؟ این موارد باید در کمیته 
های مرتبط مورد بررسی قرار گیرد و مصوبات در 
این کارگروه اعلام شود. وی گفت : باید ظرفیت‌ها 
در این بخش شناسایی و برای آن برنامه‌های کوتاه 
مدت، میان مدت و بلند مدت تعریف شود تا برای 
ظرفیت‌های قابل اجرا براساس آمایش سرزمینی 
بودجه درنظر بگیریم و میزان بهره‌برداری و نقش این 
استان در اقتصاد دریا مشخص شود. عباسی با بیان 
اینکه هم اینک مقدمات اجرای راه آهن رشت- آستارا 
فراهم شده است ، اظهار کرد: این خط آهن که برای 
تکمیل حمل و نقل ترکیبی در دست اجرا است باید 
مورد بررسی و مطالعه دوباره قرار گیرد تا در صورت 

رعایت مسائل محیط زیستی مانعی نداشته باشد. 
وی در مورد اتصال بندرانزلی به راه آهن رشت نیز 
گفت: نمی توان بندر انزلی را با ظرفیت بسیار تخلیه 
و بارگیری کالا از راه آهن محروم کرد؛ باید بخشی از 
حمل بار استان از طریق حمل و نقل ریلی انجام 
شود چرا که در بخش زیرساخت‌های جاده‌ای امکان 
استفاده از ۵۰ درصد از ظرفیت این بندر برای استان 
فراهم نیست؛لذا ، باید در این بخش چاره اندیشی 
کرد. استاندار گیلان از معاون امور هماهنگی عمرانی 
استانداری نیز خواست ساخت و ساز در محدوده 
فرودگاه سردار جنگل رشت را رصد کند و افزود: اکنون 
ظرفیت حمل و نقل هوایی و تعمیرات فرودگاهی در 
این فرودگاه افزایش یافته است؛ باید حریم فرودگاه 
در توسعه شهری مشخص شود. وی گفت : کمتر از 
هفت استان کشور از دریا سهم دارند و استان گیلان 
بعنوان یکی از این استانها باید با برنامه‌ریزی مدون، 
جلسات منظمی را برای شکوفایی اقتصاد دریا محور 

برگزار کند.

در 4 ماهه اول سال 1403 بیش از 370 پیشنهاد در 
سامانه نظام پیشنهادات مخابرات منطقه گلستان 

ثبت شد . 
به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات منطقه 
گلستان مهندس احمد رضا کبیر مدیر ادرای و منابع 
انسانی  ضمن اعام این خبر گفت : در جلسه ای با 
حضور روسای ادارات مخابرات شهرستانها همچنین 
اعضای کمیته های نظام پیشنهادات و گروههای 
کارشناسی ، وضعیت پیشنهادات ثبت شده در سامانه 

نظام پیشنهادات در 4 ماهه اول سال 1403 بررسی و 
تشریح شد . 

وی با اشاره به اینکه بیش از 370 پیشنهاد در 4 ماهه 
اول سال توسط همکاران در این سامانه ثبت شده 
است گفت : پیشنهادات واصله توسط گروههای 
کارشناسی بررسی و پس از تبادل نظر و سنجش بر 
اساس شاخص های تعریف شده مورد قبول یا رد 

واقع خواهند شد . 
مهندس احمد رضا کبیر با تاکید بر اینکه پیشنهادات 

بصورت تخصصی مورد بررسی قرار می گیرند افزود 
: پیشنهادات مورد قبول به مرحله اجرا در آمده 
و بصورت کاربردی در جهت بهبود بخشیدن به 

فرآیندهای حوزه مربوطه از آن استفاده خواهد شد . 
لازم به ذکر است گروهای کارشناسی در 7 بخش منابع 
انسانی ، مالی ، شبکه های مخابرات و سیار ، بازار و 
مشتریان ، فناوری اطلاعات ، ستادی و پیشتیبانی و 
زنجیره تامین تشکیل شده و پبشنهادات مرتبط را در 

7 شاخه مورد ارزیابی قرار می دهند .

همزمان با اجرای مرحله دوم عملیات یکروزه جهادی 
بازسازی شبکه مخابراتی شهرستان گنبد سرویس 

FTTH به متقاضیان واگذار شد .   
به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان 
، شبکه مخابراتی شهرستان گنبد با حضور تیمهای 
تخصصی متشکل از کارشناسان مخابرات از سراسر 
استان  ، ترمیم و بازسازی همچنین سرویس FTTH به 

متقاضیان واگذار شد .  
دکتر غلامعلی شهمرادی ضمن اعلام این خبر که 
مرحله دوم این عملیات در شهرستان گنبد اجرا شده 
است ، هدف از آن را بازسازی و بهینه سازی شبکه و 
همچنین واگذاری سرویس FTTH دانست و افزود: 
خرابی های موجود با توجه به حجم زیاد آن نیاز به 
یک اقدام جهادی داشت که بتوان آنرا برطرف و ارتباط 
پایدار مجددا برقرار شود  لذا با دعوت ازکارشناسان 
مخابرات از سراسر استان عملیات ترمیم و رفع خرابی 
 FTTH در یکروز بصورت جهادی انجام و سرویس
نیر به متقاضیان واگذار شد.   مدیر مخابرات منطقه 

گلستان گفت : این اقدام نوآورانه در مخابرات منطقه 
گلستان برای اولین بار در کشور از سال گذشته شروع 
شده و در نیمی از شهرستان های استان اجرا شده 
درشهرستان گنبد به دلیل میزان بالای خرابی ها نیاز به 
اجرای دو مرحله ای عملیات بود که هم اکنون مرحله 
دوم آن نیز انجام شده است .   وی با قدردانی از عوامل 
دست اندرکار و مجری این طرح گفت : با توجه به اینکه 
هم اکنون پروژه توسعه فیبر نوری و واگذاری سرویس 
بر این بستر اولویت فعالیتهای مخابرات محسوب می 
شود گفت : همزمان با اجرای مرحله دوم عملیات 
بازسازی شبکه در شهرستان گنبد  که در قالب گروههای 
تخصصی در بخشهای  تلفن ثابت و کابل مسی بوده 
گروه فیبر نوری نیز در این عملیات حضور داشته و 

سرویس TTH به متقاضیان واگذار شده است . 
دکتر غلامعلی شهمرادی ابراز امیدواری کرد با تداوم 
این اقدامات جهادی بتوانیم بزودی شبکه مخابراتی 
در جای جای استان را بازسازی نماییم تا ارتباطات با 

کیفیت تری در اختیار مردم استان قرار دهیم .

مديريت شعب بانک سينا منطقه مازندران در نشست با فعالان رسانه خبر داد:

آغاز هشتمین دوره قرعه‌کشی حساب‌های قرض‌الحسنه 

آغاز بهره‌برداری و اجرای 128 پروژه 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 

گلستان در هفته دولت

اجرای مرحله دوم عملیات جهادی 
بازسازی شبکه مخابرات و واگذاری 

سرویس ftth درگنبد 

ثبت بیش از 370 پیشنهاد در سامانه نظام پیشنهادات مخابرات منطقه گلستان

استاندار گیلان:

منطقه آزاد انزلی حلقه مفقوده اقتصاد دریا محور است


